

Kårstyrelsesammanträde 3 22/23

Protokoll

Datum: 2022-11-24
Tid: 17:15
Lokal: NTK:s fikarum, Johan Bures väg 11

F22-3	FORMALIA	ANMÄRKNING
F22-3.1	Mötets öppnande	Mötet startar 17:15.
F22-3.2	Avstängning av mobiltelefoner	
F22-3.3	Val av mötessekreterare	Willy Själén väljs till mötessekreterare
F22-3.4	Val av justerare, tillika rösträknare, samt justeringsdatum	Justeringsdatum sätts till den 8 december och Samuel Sahlin väljs till justerare, tillika rösträknare.
F22-3.5	Justering av röstlängd	Röstberättigade: Gustav Sundqvist, Willy Själén, Samuel Sahlin och Tove Berglund.
F22-3.6	Mötets behöriga utlysande	
F22-3.7	Godkännande av föredragningslista	Föredragningslistan godkänns med de sena bilagorna.
F22-3.8	Adjungeringar	William Nordberg adjungeras med närvaro-, yttrande-, och förslagsrätt.

M22-3	MEDELANDEN	ANMÄRKNING
M22-3.1	Kårstyrelsen informerar	<p>Kårordförande och vice kårordförande var på en Reftec-träff i Lund. Det är alltid trevligt att träffa sina motsvarigheter runt om i landet, men efter träffen har kårordförande och vice kårordförande diskuterat om det verkligen är nödvändigt med så många resor per år. Vice kårordförande tycker att utbytet mellan vice kårordförandena på Reftec inte ger något, och tycker att pengarna borde läggas på något annat än tågresor och boende.</p> <p>Studiesociala och utbildningsbevakaren ska åka på en gemensam reftec-träff i Lund nästa vecka och förhoppningen om ett bättre utbyte är stort. Utöver det jobbar kårstyrelsen på som vanligt.</p>
M22-3.2	Sektionerna informerar	William informerar att F-sektionens syrelse varit på SaFT-träff, Samarbetande FysikTeknologer, i Lund.
M22-3.3	Råd och arbetsgrupper rapporterar	William, fullmäktiges talman, informerar om att två beslut har gjorts sen senaste sammanträdet. Det första är entledigande av vice kårordförande samt entledigande av talman.

M22-3.4	Anmälan av beslut <i>Bilaga KsM22-3.4</i>	Inga kommentarer.
M22-3.5	Genomgång av föregående protokoll <i>Bilaga ksM22-3.5</i>	Inga kommentarer.
M22-3.6	Remisser <i>Bilaga ksM22-3.6</i>	Inga kommentarer.
M22-3.7	Övriga meddelanden	Inga övriga meddelande.

B22-3	BESLUT	ÅTGÄRD/BESLUT
B22-3.1	Utlysning av kårhuschef	<i>Föredragande: Kårordförande Gustav Sundqvist</i> Kårstyrelsen beslutar att öppna upp nomineringstiden för kårhuschefen från 24 november till 16 december.

A22-3	AVSLUTANDE FORMALIA	ANMÄRKNING
A22-3.1	Övriga frågor	Vice kårordförande frågar vars F-sektionens ordförande är, då han saknar nämnd ordförande.
A22-3.2	Mötets högtidliga avslutande	Mötet avslutas högtidligt 17:26

Gustav Sundqvist
Mötesordförande

Willy Själín
Mötessekreterare

Samuel Sahlin
Justerare

Förteckning över fattade beslut 2022/2023

Datum	Beslut	Beslutsinstans	Ansvarig	Status
2022-08-22	Entledigande av kårhuschef	KO+VKO	KO+VKO	Genomförd
2022-08-24	Arvodering av projektledare rörande studentrepresentation	PB	VKO	Genomförd
2022-08-24	Prövning av arvodering efter entledigande	PB	VKO	Genomförd
2022-08-24	Datum för kårstyrelsesammanträde 1	PB	VKO	Genomförd
2022-08-24	Studentrepresentanter till fakultetsnämnden vid Teknisk-naturvetenskaplig fakultet	PB	VKO	Genomförd
2022-08-24	Studentrepresentanter till forskningskommittén vid Teknisk-naturvetenskaplig fakultet	PB	VKO	Genomförd
2022-08-24	Studentrepresentanter till forskningsstrategiskt råd (FOSTRA)	PB	VKO	Genomförd
2022-08-24	Studentrepresentanter till kommittén för utbildning på forskarnivå	PB	VKO	Genomförd
2022-08-24	Arvodering av kvällschefer på kårhuset Origo	PB	VKO	Genomförd
2022-08-24	Arvodering av tillförordnad kårhuschef på kårhuset Origo	PB	VKO	Genomförd
2022-09-22	Datum för kårstyrelsesammanträden 22/23	PB	KO	Genomförd
2022-11-16	Entledigande en av F-sektionens FUM suppleanter	FUMP	FUMP	Genomförd
2022-11-16	Beviljat entledigande av vice kårordförande	FUMP	FUMP	Genomförd
2022-11-16	Beviljat entledigande av talman	FUMP	FUMP	Genomförd

2022-11-16	Beviljat entledigande av studentrepresentant i anställningskommittén	FUMP	FUMP	Genomförd
2022-11-16	Beviljat entledigande av studentrepresentant i Utbildningskommittén	FUMP	FUMP	Genomförd
2022-11-16	Beviljat entledigande av suppleant till fakultetsnämnden	FUMP	FUMP	Genomförd
2022-11-16	Beviljat entledigande av suppleant i disciplinnämnden	FUMP	FUMP	Genomförd
2022-11-16	Beviljat entledigande av studentrepresentant i biblioteksstyrelsen	KO	KO	Genomförd
2022-11-16	Beviljat entledigande av studentrepresentant i lärarhögskolans styrelse	KO	KO	Genomförd
2022-11-16	Beviljat entledigande av studentrepresentant i stiftelsen studenthälsan	KO	KO	Genomförd

Förkortningar

AEO – Arbetsmarknadsenhetens ordförande
 DH – Doktorandombud
 FUM - Fullmäktigesammanträde
 FUMP – Fullmäktiges presidium
 KO – Kårordförande
 KSS - Kårstyrelsesammanträde
 PB - Presidiebeslut
 SEO – Studiesociala enhetens ordförande
 UE – Utbildningsbevakningsenheten
 UEO – Utbildningsbevakningsenhetens ordförande
 VKO – Vice kårordförande

Kårstyrelsesammanträde 2 22/23

Protokoll

Datum: 2022-10-20
Tid: 17:15
Lokal: NTK:s fikarum, Johan Bures väg 11

F22-2	FORMALIA	ANMÄRKNING
F22-2.1	Mötets öppnande	Mötet öppnas 17:15.
F22-2.2	Avstängning av mobiltelefoner	
F22-2.3	Val av mötessekreterare	Willy Själén, vice kårordförande, väljs till mötessekreterare.
F22-2.4	Val av justerare, tillika rösträknare, samt justeringsdatum	Tove Berglund, studiesociala enhetens ordförande, väljs till justerare, tillika rösträknare. Justeringsdatum sätts till den 3 november.
F22-2.5	Justering av röstlängd	5 av 5 röstberättigade närvarar vid mötet. Röstberättigade: Gustav Sundqvist, kårordförande, Willy Själén, vice kårordförande, Tove Berglund, studiesociala enhetens ordförande, Samuel Sahlin, utbildningsbevakningsenhetens ordförande och Victor Göthesson, studerandedamot. Övriga närvarande: William Nordberg, talman, Gabriel Papaztchev, InSekt, Oscar Bohlin, CS-sektionen, Eli Bävner Lorentzi, F-sektionen, Hilda Leijon, Sigmasektionen.
F22-2.6	Mötets behöriga utlysande	Mötet finner mötet behörigt utlyst enligt stadgar.
F22-2.7	Godkännande av föredragningslista	Föredragningslistan godkänns.
F22-2.8	Adjungeringar	William Nordberg, talman, adjungeras in med närvaro-, yttrande- och förslagsrätt.
M22-2	MEDDELANDEN	ANMÄRKNING
M22-2.1	Kårstyrelsen informerar	Kårordförande informerar att det är väldigt mycket att stå i just nu. Kårordförande informerar även att pubverksamheten Rouge gått ut med att de ska byta namn till Kåren, vilket enligt de tre kårerna i Umeå blir ganska missvisande för våra studenter. Detta då Rouge inte har någon som helst koppling till någon av kårerna. Kårordförande informerar även att det ska försöka lösas diplomatiskt mellan kårerna och Rouge innan mer åtgärder tas. I och med detta har kårordförande uppmanat sektionerna att lägga evenemang med Rouge på is till dess att detta är löst.

NTK ska nästa vecka ha en loppmarknad på kårhuset Origo. Det är nya märken på väg också, såsom nytt mustaschmärke och rosabandet.

Vice kårordförande informerar att NTK Comedy night ägt rum och att 294 biljetter var sålda.

Utbildningsbevakningsenhetens ordförande informerar om samarbetet "artic five", samt att han även blev ordförande för detta samarbete.

Studeraledamoten informerar att evenemanget höstbalunsen blir av.

M22-2.2 Sektionerna informerar

Hilda Leijon, ordförande för Sigmasektionen informerar att sektionen beställt overaller samt att hon tillträtt som ny ordförande.

Gabriel Papaztchev, ordförande för InSekt informerar att det just nu är väldigt många bollar i luften. Sektionen har beställt nya rumpmärken och programmet i elektronik och datateknik har gjort helt nya rumpmärken. Sektionen har även planerat in ski-week i Åre och det sålde slut på 20 minuter. InSekt har ett kontor som under en längre tid fungerat som ett förråd och att det nu är ett kontor igen. Sektionen har även börjar planera in två sektionspubbar på Origo samt kollat på möjligheten till fler studieplatser i Teknikhuset.

Oscar Bohlin, ordförande för CS-sektionen informerar att overaller är beställda och att ski-week är planerat. Det har även varit två stormöten där bland annat frågan om ansvarsfrihet har prövats samt att de äntligen har en projektledare till LanByCS. Inplanerade företagsevenemang och märkestävling.

Eli Båvner Lorentzi, ordförande för F-sektionen informerar att alla nya studenter har fått sina overaller samt att sektionen haft stormöte 1 och 1.5. Planering inför F- Stormöte 1.5 och 1? Alla fått sina overaller. Håller på att planera SAFT resa ner till Lund. Planeringen inför studentski är i gång.

M22-2.3 Råd och arbetsgrupper rapporterar

William Nordberg, fullmäktiges talman informerar att det nu finns en vice talman. Han informerar även att det diskussionsunderlag från fullmäktigesammanträde 1 resulterade i att en arbetsgrupp ska tillsättas för att utreda kårhusechefens arbetsuppgifter då denne oftast är stressad.

Gabriel Papaztchev, ordförande för InSekt tillika kvällschef prospekt på kårhuset Origo informerar om att Origo funderar på

att ha något som de kallar för P-pubar. Eventmästeriet har efter pandemin varit väldigt inaktiv, men nu finns det en engagerad student som är med i eventmästeriet. Vattenskadan på Origo åtgärdad och det byggs för fullt. Några från Origo har varit på Svensk Caters mässa. Det ska inom kort hållas en mästerimässa där Origos alla mästerier ska stå i monter och berätta om vad det innebär att vara med i ett mästeri.

M22-2.4	Anmälan av beslut <i>Bilaga KsM22-2.4</i>	Inga kommentarer till de tagna besluten.
M22-2.5	Genomgång av föregående protokoll <i>Bilaga KsM22-2.5</i>	Inga kommentarer till det föregående protokollet.
M22-2.6	Remisser <i>Bilaga KsM22-2.6</i>	Kårordförande informerar att han svarat på en remiss gällande en mindre revidering av handläggningsordningen för stöd till studenter med funktionsnedsättningar.
M22-2.7	Övriga meddelanden	InSekt meddelar att de känner trygg med den sittande kårstyrelsen och att de känner sig välkomna att fråga om det är något.

B22-2	BESLUT	ÅTGÄRD/BESLUT
B22-2.1	Inköp av studentärendehanteringssystem	<i>Föredragande: Kårordförande Gustav Sundqvist</i> Kårordförande berättar om studentärendehanteringssystem och kårstyrelsen beslutar att köpa studentärendehanteringssystemet.

A22-2	AVSLUTANDE FORMALIA	ANMÄRKNING
A22-2.1	Övriga frågor	Vice kårordförande frågar om det finns några externa lokaler att ha ett lan på, då universitetet inte längre kan erbjuda att ha lan i KBC-huset utan någon vidare förklaring på de säkerhetsrisker som anses vara anledningen till avslaget.
A22-2.2	Mötets högtidliga avslutande	Mötet avslutas 17:49.

Gustav Sundqvist
Mötesordförande

Willy Själín
Mötessekreterare

Tove Berglund
Justerare

Förteckning över inkomna remisser verksamhetsåret 2022/2023

Inkom	Svarsdatum	Ärende	Från	Relevans	Be-hand-lande organ	Besvarad
2022-07-01	2022-09-02	Remiss Miljöbyggnad 4.0	Sweden Green Building Council	Noll	KO	Ej besvarad
2022-07-04	2022-10-01	Energimyndighetens rapport Kontrollstation för elcertifikat-systemet 2023 - Marknadens funktion och administrativa kostnader	Energimyndig-heten	Noll	KO	Ej besvarad
2022-07-04	2022-10-28	Elever i grundskolan, special-skolan, sameskolan och gymna-sieskolan ska lättare få läsa i snabbare takt och på en högre nivå		Noll	KO	Ej besvarad
2022-07-06	2022-10-31	Remiss - betänkandet Tryggare i vårddyrket - en översyn av vissa frågor inom utbildning till sjuk-sköterska och barnmorska(SOU 2022:35)		Noll	KO	Ej besvarad
2022-07-08	2022-08-14	Förslag till föreskrifter och all-männa råd om beviljning av omställningsstudiestöd		Låg	KO	Ej besvarad
2022-07-14	2022	Remiss - Nästa steg - Ökad kva-litet och jämlikhet i vård och omsorg för äldre personer (SOU 2022:41)		Noll	KO	Ej besvarad
2022-07-18	2022-11-15	Remiss - Departementsprome-morian Regler om privata sjuk-vårdsförsäkringar inom den of-fentligt finansierade hälso- och sjukvården (Ds 2022:15)		Noll	KO	Ej besvarad

2022-07-29	2022-11-08	Remiss - Europeiska kommissionens förslag till Europaparlamentets och rådets förordning om kvalitets- och säkerhetsstandarder för ämnen av mänskligt ursprung avsedda för användning på människor		Noll	KO	Ej besvarad
2022-08-11	2022-09-30	Förslag till revidering av <i>Handlägningsordningen för stöd till studenter med funktionsnedsättningar</i>	Umeå universitet	Hög	KO	Besvarad
2022-08-15	2022-11-15	Remiss av Straffansvar för psykiskt våld Ds 2022:18			KO	Ej besvarad
2022-08-30	2022-10-04	Remiss av lokalförsörjningsplan 2024-2027	Umeå universitet	Låg	KO	Ej besvarad
2022-09-05	2022-11-07	Internremiss - förslag till ramverk för kvalitetssäkring och kvalitetsutveckling av forskning vid Umeå universitet	Umeå universitet	Hög	KO	Ej besvarad
2022-10-04	2022-11-11	Remiss – Regel för universitetsgemensamt säkerhetsarbete	Umeå universitet	Låg	KO	Ej besvarad
2022-10-27	2022-11-22	Remiss - Intern granskning av HRS4R vid Umeå universitet - FS 1.6.2-2085-22	Umeå universitet	Noll	KO	Ej besvarad
2022-11-02	2022-12-09	Remiss av Regel för universitetsgemensamma styrdokument	Umeå universitet	Låg	KO	Ej besvarad

Gulmarkering - Nya remisser

Behandlande organ avgör relevans enligt följande kategorier:

Noll – Berör inte studenter, utbildning, forskning eller studentkårer på något märkbart vis.

Låg – Berör utbildning på lägre nivåer. Berör till viss del forskning, högre utbildning eller universitet.

Hög – Berör studenter eller studentkårer. Berör i stor utsträckning forskning, högre utbildning eller universitet.

Förkortningar

AEO – Arbetsmarknadsenhetens ordförande

DH – Doktorandombud

Doktorandsekt. – Doktorandsektionen

KEO – Kommunikationsenhetens ordförande

KO – Kårordförande

SEO – Studiesociala enhetens ordförande

SOU – Statens offentliga utredningar

TekNat - Teknisk-naturvetenskaplig fakultet

UE – Utbildningsbevakningsenheten

UEO – Utbildningsbevakningsenhetens ordförande

UKÄ – Universitetskanslersämbetet

UmU – Umeå universitet

Univ.ledn. – Universitetsledningen

Utb.dep. – Utbildningsdepartementet

VKO – Vice kårordförande

LH – Lärarhögskolan